

警惕直播平台“挂羊头卖狗肉”

对拉斯维加斯、澳门等赌城，还有形形色色的地下赌场来说，谁才是最大的“竞争对手”？

答案可能出乎你的意料——“网络平台”。线上赌博，不用办理出国护照、购买飞机票、抛头露面，区区一根网线、一台电脑即可；线上开赌场，只需支上个游戏“幌子”，招几个美女直播，几乎是“零成本”、“零风险”，照样赚得盆满钵满。

据报道，打着“主播陪你玩游戏”的星球直播平台中，有可供下注的竞猜游戏。

这些类似“炸金花”、“牛牛”等玩法的游戏，玩家充值购买游戏币，在40秒一局的竞猜游戏中进行下注。通过“充值-游戏-变现”，有的人一晚上就能输掉几万元，有的人几个月输掉过百

万，最终变得负债累累。

这种所谓的竞猜游戏，就是刑法所明令禁止的赌博活动。根据2006年两高出台的《关于办理赌博刑事案件具体应用法律若干问题的解释》，“以营利为目的，在计算机网络上建立赌博网站，或者为赌博网站担任代理，接受投注的”，即属于“开设赌场”；2010年8月，两高与公安部有关《意见》更细化了“定罪指标”。

据此，“提供场所”、“参与利润分成”的星球直播平台，已涉嫌构成开设赌场罪。

今年3月，星球直播一直播间内，玩家下注“开心牛仔”竞猜游戏的游戏币总额超过100万个。

从表面来看，星球直播似乎与“开设赌场无关”。有工作人员还表示，“平

台是禁止主播和玩家做交易的，如果玩家一旦发现主播有给玩家提现的做法，可以将主播ID告诉平台客服，平台将第一时间封号，并将其移送公安机关”。

问题是，报道显示，平台、玩家、主播和家族长的利润分成“明察秋毫”，对直播游戏室玩赌博那一套，还能“蒙在鼓里”吗？再说，“竞猜游戏”盛行颇久，举报不断，为何不见“封号”和“移送公安机关”的先例？

审视星球直播，所扮演的角色的确很“分裂”：一面是追求利润最大化的互联网企业，另一面则是负有重要监管责任的网上平台。

根据国务院出台的《互联网信息服务管理办法》，以及公安部颁布的《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》，星球直播理应成为网上赌博的

“清道夫”。但事实上，这家互联网平台却“涉嫌开设赌场”，打着游戏旗号玩起了“挂羊头卖狗肉”的游戏。

诚然，在包罗万象、瞬息万变的互联网上，由政府部门全面监管，是不现实的。而要求所有企业都成为自律守法的道德模范，甚至担负起“执法先锋”的角色，也是不可能的。

由此决定了，在监管责任上还应精准定位、对号入座。

具体到此案，在由属地公安机关立案侦查，追究涉案平台及有关人员刑事责任的同时，还应完善互联网监管的行政立法。并以此为基础，健全业务核备、财务审计、举报处理、大数据警报等制度，明确职能部门与互联网企业的监管“分水岭”，让直播平台远离赌博的污染。《新京报》2017.4.17 文/欧阳晨雨

一举两得

将工厂改为木制屋应对住房危机

据英国《每日邮报》报道，日前，英国牛津郡的一家扩建公司将一座工厂改造成了一个小型居民区，以期应对英国紧张的住房危机。

改建后的房屋全部由木材建成，外墙以黄色和紫色为主，给人一种柔和惬意之感。房屋主要由两部分构成，左侧的双色房屋为三层建筑，右侧的单色房屋为两层建筑。两座房屋首尾相接，呈“S”形排开。这样的布局不仅简约大方，还富有艺术感，居住在此的人们可以更好地进行邻里沟通，打造一个温馨的欢乐之家。

扩建公司称这种木制房屋的修建费用比砖房便宜，而且修建速度更快，如果大量兴建这种木制房屋可以有效缓解英国的住房危机。米尔恩斯图尔特木材公司的常务董事亚历克斯·古德费洛表示，他们公司的承包商修建木制房屋只需要短短9周就能竣工，而且这种房屋节能环保，可谓一举两得。

东北网

给予机会

津巴布韦鼓励多种形式支付学费

津巴布韦基础教育部长拉扎勒斯·多科拉说，国内学校在收学费时应该表现出“灵活性”，允许难以凑够学费的家庭以其他形式支付学费，例如交绵羊或山羊。

津巴布韦《星期日邮报》援引多科拉的话说，学校应尽可能给学生家长“机会”，让他们以多种形式向学校支付学费。“如果有个建筑工，那他应该被给予机会为学校工作，以此作为学费。”他说。

据报道，津巴布韦一些学校已经接受以牲畜替代学费。不过，津巴布韦教育部一名官员补充说，以牲畜替代学费的做法仅限于乡村地区，城镇父母如果实在凑不齐学费，可考虑为学校打工。

根据津巴布韦财政部长11日提交的议案，津巴布韦银行不久将接受包括牲畜、汽车和机器等“可移动”资产为担保发放贷款。新华社

行为愚蠢

俄少年为炫耀引爆自制炸弹致重伤

据外媒报道，俄罗斯圣彼得堡17岁的少年安德烈为向聊天室的朋友们炫耀，在自家卧室引爆自制炸弹，愚蠢鲁莽的行为对自身造成了严重伤害，导致双手一伤一残。

目前，当地警方正在调查此案件，以决定是否起诉这个倒霉孩子。爆炸发生后，警方立即赶到现场并进行搜查，发现安德烈痛苦得躺在血泊中，电脑屏幕上的聊天软件显示，安德烈正在向朋友炫耀自己研发的炸弹，并有意教他们如何制造炸弹。

由于圣彼得堡前几周才发生了地铁爆炸事件，市民对于此次爆炸都感到惊慌。网络上，网民们也都发表了不同看法，部分人深表同情，其他人则批评了安德烈的越轨行为。

《扬子晚报》



罗赛塔石碑



图特阿蒙的黄金面具

访埃及国家博物馆

埃及国家博物馆以其闻名遐迩的悠久历史、灿烂辉煌的文化，磁石般地吸引着来自世界各地的游人。

露天博物馆和马里埃特墓

1902年落成的博物馆是座高大的砖红色两层石头建筑物，前面有宽阔的院落。一大早，博物馆外的停车场已是车满为患，两个安全门入口更是摩肩接踵，水泄不通。

通过安全门走进院里，就走进了一个巨大的露天博物馆：在郁郁葱葱的大草坪和热带灌木之间，点缀着几十具造型各异的巨大石棺、石雕、石碑，有的虽已残缺，但依然能感受到它们透出的气派和端庄、古老和神秘。

大院静悄悄的一侧是“埃及博物馆之父”、法国人马里埃特的全身塑像及石棺。马里埃特是19世纪的埃及学学者，是他力劝埃及总督尽早创建博物馆，才得以避免当时还是西方半殖民地的埃及大量流失文物。

通往古埃及文明的钥匙

埃及国家博物馆是古埃及文物的总汇之地，共有50个展室，收藏有古埃及、古罗马、古希腊文物约30万件。

刚跨进博物馆的大门，迎面就看见墙上嵌了一块“石头”，这块黑石头其貌不扬，是块不规则的长方形，长一米有余，宽70厘米，经过千年尘沙的吹拂，字迹已有些模糊。

这就是世界上赫赫有名的“罗赛塔石碑”，它被誉为“通往古埃及文明的钥匙”。经查是法老王朝之后托勒密王朝时一位国王的登位庆典公告。法国天才语言学家商博良破译了这块石碑上的古埃及文字，才使得古埃及文字获得了全面解读。

拉美西斯二世“访问”法国

二楼的木乃伊展室是所有展室中的重中之重，这里躺着十一名有名有姓的历代法老和王后的真身木乃伊，其保存之完好、死者身份之高，在全球首屈一指。

最吸引人的，还是法老拉美西斯二世的木乃伊。他双目紧闭，全身呈灰白色，面容枯槁，肌肉已基本风化成极薄的一层纤维。虽然历经三四千年，个头依然很高，大概在1米8左右，可以推测这位国王生前是极伟岸高大的。

上个世纪70年代，拉美西斯二世的木乃伊曾受病毒感染，出现腐烂迹象，这具木乃伊乘法国专机前往巴黎治疗，在机场受到元首一般的礼遇，曾经轰动全世界。

图特阿蒙：死后才出名

二楼的图特阿蒙法老墓葬展室也是游人如织。图特阿蒙是古埃及新王朝的一名法老，不到20岁就夭折了。他在历史上声名赫赫是因为80多年前在埃及南部的国王谷里发现了他保存极为完好的墓室，出土了3500多件精美的文物。

图特阿蒙展室约有上千平方米，最引人注目的是罩在他脸上的金制面具。重达11公斤的纯金面具镶有各色宝石，造型简洁，线条凝练，完全按图特阿蒙生前的原型塑造。面罩上的图特阿蒙领粘假长须，胸戴多彩项链，额上佩戴埃及的保护神秃鹫和神蛇，青春勃发，生气盎然。

站在这些文物面前，想起一名西方学者的话：人们如果想要看到自己的渺小，并不需要仰视繁星密布的无垠苍穹，只要看看在我们之前几千年间存在过、繁荣过、又已经消亡了的世界古文明就够了。

限制颇多

伊女子为现场观球女扮男装被捕

据外媒报道，近日，伊朗八名女子为了在现场观看德黑兰足球队和波斯波利斯足球队之间的比赛，女扮男装混入了德黑兰市的阿扎迪体育场，却遭到逮捕。目前，她们将被起诉并处以罚金。

德黑兰市安保负责人阿里瑞札·艾德琳表示，此类事件并不是第一次发生，伊斯兰法律禁止妇女在现场观看足球比赛，因为球场的气氛活跃加之人群骚动，并没有足够的空间让妇女们在现场观看球赛。如果她们真的想看球赛，可以在家里的电视上看。

据悉，伊朗的法律对妇女的限制颇多，比如妇女不能骑自行车，因为这会引来男性的偷窥，她们也不能将没有戴头巾的照片和唱歌视频上传网络。

中国青年网

特殊展览

法艺术家亲身“孵蛋”静坐3周

据外媒报道，当地时间3月29日，法国行为艺术家亚伯拉罕·伯安什瓦开始在巴黎东京宫当代美术馆举办一次特殊的展览——“孵蛋”。4月18日，在连续3周坐在10个鸡蛋上之后，他终于成功孵出第一只小鸡。

亚伯拉罕这次表演的灵感来源于法国作家居伊·德·莫泊桑的悲喜剧短篇小说《图瓦纳》。书中讲了一个坏脾气的农夫妻子为报复好吃懒做的丈夫，在他瘫痪时让他坐在鸡蛋上孵蛋的故事。亚伯拉罕举办这次展览的目的是为了体验一次轮回的心灵之旅。

此次“孵蛋”展览将持续4周。期间，为了保持孵化热度，玻璃柜中的温度最低要控制在98.6°F(约37°C)。因此，亚伯拉罕必须克服高温环境进行孵化任务，而且中途不能离开，每天只能休息1.5个小时。

第一只小鸡孵化出来，让他十分兴奋。但是他还得孵化出剩下的9只小鸡后才可以回家。

环球网

集体出逃

德动物园14只动物出逃惹事端

据英国《每日邮报》报道，日前，德国科隆市一家动物园中的14只动物集体出逃，在马路上横冲直撞，造成了严重破坏。

这些动物从围栏洞里逃出，其中包括一只美洲鸵、九只羊、二只驴、一只小马和一只迷你猪。它们在城市中四处逃窜，工作人员随后对它们展开疯狂追捕。惊慌失措的路人看到美洲鸵穿过熙熙攘攘的马路跑到公园漫步，看到小马和驴子们奔向了居民的后花园，看到其他的动物们逃到儿童游乐场吃草。

7名警察和15位动物园工作人员经过竭力追捕才将这些出逃者毫发无伤地捉了回来。一位警察写道：“这些动物们一定认为独自探索这个城市是件激动人心的事。”

新民网